
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 7 november 2014 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 17 november 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
Gewijzigde AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 3 november 2014.     
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2014/73 
 
 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
   VOORSTEL  VAN HET PRESIDIUM      
 
8. Voorstel tot het vaststellen van het Reglement van orde voor de vergaderingen en 

andere werkzaamheden van de gemeente Olst-Wijhe 2014 (2014/74) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De modelverordening van de VNG is grondig herzien. De huidige verordening is gebaseerd 
op een model uit 2010. In het nieuwe model is de hoofdstukindeling aangepast, zijn 
overbodige bepalingen geschrapt, en zijn andere bepalingen samengevoegd of verplaatst. 
De wijzigingen in het model zijn aanleiding om de raad een nieuwe verordening te laten 
vaststellen. 

 



9 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
9. Voorstel tot het wijzigen van de Verordening winkeltijden gemeente Olst-Wijhe 

(2014/75) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Niet alleen een wetswijziging heeft aanleiding gegeven tot het veranderen van de huidige 
Verordening over de winkeltijden. Ook enkele supermarktondernemers hebben gevraagd 
open te mogen zijn op de zondagmiddag. In verband daarmee is de gehele verordening 
‘onder de loep genomen’ en herzien voor de zon- en feestdagen. 

 
10.  Voorstel tot het nemen van een besluit algemeen belang als bedoeld in artikel 25h, 

lid 6, van de Mededingingswet (2014/76) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Op 1 juni 2012 is de Wet Markt en Overheid (verder: de Wet) in werking getreden. De Wet 
bevat spelregels voor overheden en overheidsbedrijven die economische activiteiten 
uitvoeren op een markt waar ook andere private partijen actief zijn. Oogmerk van de Wet is 
eerlijke concurrentie met bedrijven en het borgen van een gelijk speelveld. De raad kan 
besluiten een aantal activiteiten aan te wijzen die op grond van het algemeen belang niet 
hoeven te voldoen aan de eisen van de Wet. 

 
11.  Voorstel tot het vaststellen van de Verordening rechtspositie wethouders, raads- en 

commissieleden gemeente Olst-Wijhe 2014 (2014/77) 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
  Op initiatief van het ministerie van BZK is een groot aantal rechtspositieregelingen van 

politieke ambtsdragers doorgelicht. Doel was zowel te harmoniseren als te moderniseren. Dit 
heeft ertoe geleid dat de Verordening rechtspositie wethouders en raadsleden moet worden 
aangepast. 

 
11. a Voorstel tot het vaststellen van de nota "Kostenonderbouwing leges 

omgevingsvergunning". (2014/78) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Mede in het kader van de heroverweging is onderzoek gedaan naar de mate van 
kostendekkendheid van de leges voor het ‘product’ omgevingsvergunningen. Op basis van 
het onderzoek wordt een aantal wijzigingen in de van toepassing zijnde legestarieven 
voorgesteld. De wijzigingen hebben onder andere  een lichte verlaging van de ‘bouwleges’ 
tot gevolg. Enkele andere tarieven worden licht verhoogd. 

 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
12. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet voor fysieke aanpassingen in 

het centrum van Olst 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Door adviesbureau Cyber is eind 2012 een Quick Scan kwaliteit winkelcentrum Olst 
uitgevoerd. Ondernemersvereniging GO Olst is zelf aan de slag gegaan met de 
aanbevelingen uit de Quick Scan en heeft deze omgezet in een concreet plan van aanpak. 
GO Olst vraagt de gemeente om de bereidheid uit te spreken om medewerking te verlenen 
aan het plan, zodat zij verder kan met de verdere uitwerking van het plan. 

 
 
 
 
 
 
 



13. Voorstel tot het instemmen met de Regiovisie Huiselijk Geweld IJsselland 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Landelijk wordt sinds enkele jaren ingezet op een kwaliteitsverbetering en verbreding van 
de aanpak van huiselijk geweld. Dat heeft de afgelopen jaren o.a. geleid tot de invoering 
van de Wet op het tijdelijk huisverbod en de Wet op de Meldcode. In vervolg hierop moeten 
uiterlijk 1 januari 2015 alle regio’s het gewenste beleid voor de doorontwikkeling van de 
aanpak van huiselijk geweld vastleggen in een regiovisie Huiselijk Geweld. Het Regionaal 
Bestuurlijk Overleg Huiselijk Geweld heeft begin dit jaar ingestemd met de Regiovisie 
Huiselijk Geweld IJsselland. Aan de afzonderlijke gemeenten wordt nu gevraagd om in te 
stemmen. 

  
III. SLUITING 
 
14.  Sluiting.  
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